
Národná rada Slovenskej republiky 

II. volebné obdobie 

Zápisnica 
z 5. schôdze Zahraničného výboru NR SR, ktorá sa uskutočnila 

v dňoch 26. a 27. novembra, 4. a 8. decembra 1998 

( rokovacia miestnosť Zahraničného výboru NR SR, Mudroňova č. l, Bratislava) 

Navrhovaný program schôdze dňa 26. novembra 1998: 

1. Návrh textu Vyhlásenia NR SR k integrácii SR do EÚ. 

2. Návrh programu návštevy ZV Poslaneckej snemovne Českého parlamentu 

3. Návrhy na zahraničné cesty ZV NR SR a prijatia zahraničných partnerov v roku 1999. 

4. Predstavenie designovaného veľvyslanca SR v Mexiku pána Miroslava Jenču. 

Rôzne 

Schválený program schôdze: totožný s navrhovaným programom. 

Schôdzu viedol predseda výboru pán Peter Weiss. 

Prítomní členovia výboru dňa 26. novembra 1998: dňa 27. novembra 1998 

Irena Belohorská Peter Bohunický 

Peter Bohunický Arpád Duka - Zólyomi 

Ján Benčat Augustín Marián Húska 

Árpád Duka - Zólyomi Miroslav Mikolášik 

František Šebej František Šebej 

Peter Weiss Jozef Prokeš 

Peter Weiss 

Neprítomní členovia dňa 26. novembra 1998: dňa 27. novembra 1998 

Augustín Marián Húska Irena Belohorská 
Jozef Prokeš Ján Benčat 

Viera Rusková Viera Rusková 



Miroslav Mikolášik Juraj Švec 

Juraj Švec 

K bodu 1 

Predseda výboru prečítal a uviedol návrh textu vzhlásenia NR SR k integrácii SR do EÚ a 
otvoril k nemu rozpravu. 
V rozprave vystúpili poslanci: Irena Belohorská, ktorá konštatovala, že predchádzajúce 
vyhlásenie bolo ústretovejšie. Peter Weiss konštatoval, že postoje vyjadrené vo vyhlásení boli 
deklarované aj cez poslanecké kluby. V rozprave vystúpili ďalej poslanci F. Šebej, A. Duka -
Zólyomi. Predseda výboru uviedol, že je potrebné predložiť na rokovanie NR SR také 
vyhlásenie, ktoré demonštruje základné postoje a ciele. 
Po rozprave predseda výboru prerušil rokovanie do 27. 11. 1998. 

Rokovanie výboru pokračovalo dňa 27. 11. 1998 na spoločnom zasadnutí s Výborom NR SR 
pre európsku integráciu. 

Rokovanie viedol predseda ZV NR SR Peter Weiss. 
V rozprave vystúpili poslanci: Vojtech Tkáč, ktorý navrhol dve technické úpravy textu, ktoré 
poslanci akceptovali. A. M. Húska vyjadril podporu textu, J. Prokeš, ktorý konštatoval po 
skúsenostiach zo zahraničných ciest, že EU nie je v súčasnom období pripravená na 
rozširovanie. 
Za súhlasné uznesenie ZV NR SR k Vyhláseniu NR SR k integrácii SR do Európskej únie 
hlasovalo 6 poslancov zo 7 prítomných, 1 sa zdržal. Za návrh uznesenia NR SR hlasovalo 6 
zo 7 prítomných poslancov, 1 sa zdržal hlasovania. 

K bodu 2 

Predseda výboru informoval o navrhnutom programe pre poslancov Zahraničného výboru 
českého parlamentu, ktorí navštívia ZV NR SR v dňoch 8. - 9. 12. 1998. 

Navrhovaný program pokračovania schôdze dňa 4. decembra 1998: 

1. Návrhy na zahraničné cesty ZV NR SR a prijatia zahraničných partnerov v roku 1999. 

2. Predstavenie designovaného veľvyslanca SR v Mexiku pána Miroslava Jenču. 

Rôzne 

Schválený program schôdze: totožný s navrhovaným programom. 

Schôdzu viedol predseda výboru pán Peter Weiss. 



Prítomní členovia výboru dňa 4. 12. 99: prítomní členovia výboru dňa 8. 12. 99: 
Peter Bohunický Irena Belohorská 

Ján Benčat Ján Benčat 

Irena Belohorská Peter Bohunický 

Miroslav Mikolášik Augustín M. Húska 

Juraj Švec Miroslav Mikolášik 

Árpád Duka - Zólyomi Viera Rusková 

František Šebej Jozef Prokeš 

Peter Weiss František Šebej 

Viera Rusková Juraj Švec 

Jozef Prokeš Peter Weiss 

Neprítomní členovia dňa 4. 12. 99 : neprítomní členovia dňa 8. 12. 99: 

Augustín Marián Húska Árpád Duka - Zólyomi 

K bodu 1 

Predseda výboru otvoril rokovanie ZV NR SR k problematike zahraničných ciest výboru a 

prijatí hostí zo zahraničia. 

V rozprave vystúpili poslanci: F. Šebej, J. Benčat, I Belohorská, J. Prokeš, J. Švec. 

Poslanci odsúhlasili návrh na vycestovanie ZV NR SR v roku 1999 do nasledujúcich štátov: 

Nemecko, Maďarsko, Rakúsko, Poľsko, Rusko, Taliansko, Fínsko - Švédsko, USA 

Poslanci odsúhlasili prijatie partnerských výborov zo štátov: Poľsko, Holandsko, Írsko, Veľká 

Británia, Ukrajina, Španielsko, Ruská federácia, Luxembursko. 

K bodu 2 

Designovaný veľvyslanec SR v Mexiku pán M. Jenča predložil svoju koncepciu práce na ZÚ. 

V rozprave vystúpil poslanec Juraj Švec. 



Navrhovaný program pokračovania schôdze dňa 8. decembra 1998: 

1. Predstavenie designovaného veľvyslanca SR v ČR pána Jozefa Stanka. 

Predstavenie designovaného veľvyslanca SR v Rakúsku pána Ľubora Bystrického. 

Rôzne 

Schválený program schôdze: totožný s navrhovaným programom. 

Schôdzu viedol predseda výboru pán Peter Weiss. 

K bodu 1 

Veľvyslanci predstavili svoje koncepcie v poradí: 
Designovaný veľvyslanec SR v ČR pán Jozef Stank, okrem uvedenia koncepcie informoval 

poslancov i o aktuálnych bilaterálnych vzťahoch, v nadväznosti na očakávanú návštevu 

zahraničného výboru parlamentu Českej republiky v Bratislave. 

V rozprave vystúpili poslanci: Jozef Prokeš, František Šebej, Augustín Marián Húska, Irena 

Belohorská, Miroslav Mikolášik. 

Designovaný veľvyslanec SR v Rakúsku pán Ľubor Bystrický. 

V rozprave vystúpili poslanci: Peter Weiss, Jozef Prokeš, Irena Belohorská. 

Peter W e i s s 
predseda výboru 

Overovateľ: 

Miroslav Mikolášik 


